



Pozvánka na online konferenci

“Vzdělávání zaměřené na gramotnosti v době korony”

Termín: 8. října 2020, 15:00 – 16:30

Místo: setkání se uskuteční online

Přihlášení: <https://gramotnosti.pro/prihlaseni-konference-08102020>

Jak nastavit hybridní výuku, aby přinášela pokrok v učení dětí? Jak lze realizovat formy kolegiální spolupráce v době pandemie? To jsou jen některé z otázek, na které budeme společně s hosty panelové diskuze hledat odpovědi.

Hlavním cílem konference je podělit se o zkušenosti z hybridní výuky v době pandemie covid-19, vyzdvihnout důležitost vzdělávání zaměřeného na rozvoj gramotností. A to s důrazem na proměňující se pedagogické přístupy a možnosti vzdělávání dětí a žáků mimo prostředí školních tříd.

Hosty panelové diskuze virtuální konference budou:

- Stanislava Korcová, ředitelka mateřské školy
- Irena Hubená, učitelka na 1. stupni základní školy
- Václav Fiala, učitel na 2. stupni základní školy
- Libor Klubal, učitel na 2. stupni základní školy, didaktik vysoké školy

Položte nám otázku v souvislosti s online výukou a rozvojem gramotností, využijte přihlašovací formulář, v rámci online konference na ní budeme společně hledat odpovědi.

V přihlášce můžete vyjádřit i jen předběžný zájem o účast. Akci budeme nahrávat, kdybyste jí online nestihli, informace o záznamu Vám po akci odešleme nebo sledujte www.gramotnosti.pro.

Konference je pořádána v rámci [měsíce gramotností \(tisková zpráva\)](#). Během září/října probíhá také nominace organizací podporujících rozvoj gramotností, využijte nominační formulář - <https://gramotnosti.pro/nominujtedomapy>. Chceme tak podpořit veřejné povědomí o organizacích, školácha jednotlivcích, kteří dlouhodobě podporují učitele MŠ a ZŠ nebo podněcují děti v rozvoji čtenářské, digitální a matematické gramotnosti.

Konferenci a měsíc gramotností vám přináší NPI ČR v projektu [PPUČ](#) a kampaň [Gramotnosti.pro](#).

Kontakt:

Daniel Suchánek

daniel.suchanek@npicr.cz

777 785 423



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

